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– 8-08/PE-000574, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Economía y Hacienda con la provincia de Málaga 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 60

– 8-08/PE-000575, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa con la provincia de 
Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 61

– 8-08/PE-000576, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Gobernación con la provincia de Málaga (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 61

– 8-08/PE-000577, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Justicia y Administración Pública con la provincia de 
Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 62

– 8-08/PE-000578, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Obras Públicas y Transportes con la provincia de 
Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 62

– 8-08/PE-000579, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio con la provincia de 
Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 63

– 8-08/PE-000580, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Empleo con la provincia de Málaga (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 63

– 8-08/PE-000581, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte con la provincia de 
Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 64

– 8-08/PE-000582, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Agricultura y Pesca con la provincia de Málaga 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 64

– 8-08/PE-000583, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Salud con la provincia de Málaga (Calificación favora-
ble y admisión a trámite) 65

– 8-08/PE-000584, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Educación con la provincia de Málaga (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 65

– 8-08/PE-000585, Pregunta relativa a deudas de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social con la provincia de 
Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 66

– 8-08/PE-000586, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Cultura con la provincia de Málaga (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 66

– 8-08/PE-000587, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Medio Ambiente con la provincia de Málaga 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 67

– 8-08/PE-000588, Pregunta relativa a creación del cuarto Juzgado de lo Contencioso Administrativo en Cádiz capital 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 67
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– 8-08/PE-000589, Pregunta relativa a incidentes en la oposición de los cuerpos superiores y medios de la oferta de em-
pleo de 2007 (Calificación favorable y admisión a trámite) 67

– 8-08/PE-000590, Pregunta relativa a creación del cuarto Juzgado de lo Contencioso Administrativo en Cádiz capital 
(Inadmisión a trámite) 68

– 8-08/PE-000591, Pregunta relativa a Ciudad del Flamenco en Jerez de la Frontera, Cádiz (Calificación favorable y admi-
sión a trámite) 68

– 8-08/PE-000592, Pregunta relativa a Centro Andaluz del Flamenco en Jerez de la Frontera, Cádiz (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 68

– 8-08/PE-000593, Pregunta relativa a equipo de emergencias 061 en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite) 69

– 8-08/PE-000594, Pregunta relativa a evaluación riesgos laborales personal sanitario y centros de salud de la capital y el 
cinturón (Calificación favorable y admisión a trámite) 69

– 8-08/PE-000595, Pregunta relativa a curso de formación personal sanitario centros de salud del distrito Granada y me-
tropolitano (Calificación favorable y admisión a trámite) 70

– 8-08/PE-000596, Pregunta relativa a unidad técnica de la cerámica en La Rambla, Córdoba (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 70

– 8-08/PE-000597, Pregunta relativa a financiación de proyectos a través de programas sectoriales (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 71

– 8-08/PE-000598, Pregunta relativa a financiación de proyectos de investigación (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 72

– 8-08/PE-000599, Pregunta relativa a ayudas a colectivos de investigadores (Calificación favorable y admisión a trámite) 72
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-000438, Pregunta relativa al Plan General 
de Ordenación Urbana de Gibraleón (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Plan General de Ordenación Urbana de Gibraleón 
(Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra, con respecto a su 
tramitación ante la Consejería de Vivienda y Ordenación 
del Territorio, el nuevo Plan General de Ordenación 
Urbana de la localidad de Gibraleón, en la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-000439, Pregunta relativa al Comisiona-
do para la Costa del Sol Occidental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de la Presidencia la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa al Comisionado 
para la Costa del Sol Occidental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de octubre de 2007 el Consejo de Gobierno 
aprobó la creación del Comisionado para la Costa del 
Sol Occidental, órgano adscrito a la Consejería de la 
Presidencia y con sede en Marbella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el balance de la actuación del Comisio-
nado hasta ahora?

¿Qué valoración tiene la Consejería de la labor del 
Comisionado hasta ahora?

¿Cuáles van a ser las tareas y prioridades del 
Comisionado en este inicio de legislatura?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-000440, Pregunta relativa al Plan Infoca 
en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Arenas Boca-
negra y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Arenas Bocanegra y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Plan Infoca en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas y con qué efectivos cuenta el Plan 
INFOCA en la provincia de Almería, de cara al verano 
de 2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Javier Arenas Bocanegra y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000441, Pregunta relativa al Plan Infoca 
en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Plan Infoca en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas y con qué efectivos cuenta el Plan 
INFOCA en la provincia de Cádiz, de cara al verano 
de 2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000442, Pregunta relativa al Plan Infoca 
en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ba-
llesteros y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ballesteros 
y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Plan Infoca en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas y con qué efectivos cuenta el Plan 
INFOCA en la provincia de Córdoba, de cara al verano 
de 2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000443, Pregunta relativa al Plan Infoca 
en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García 
y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
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tación escrita, relativa al Plan Infoca en la provincia 
de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas y con qué efectivos cuenta el Plan 
INFOCA en la provincia de Granada, de cara al verano 
de 2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000444, Pregunta relativa al Plan Infoca 
en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Rodríguez Domínguez 
y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Plan Infoca en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas y con qué efectivos cuenta el Plan 
INFOCA en la provincia de Huelva, de cara al verano 
de 2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000445, Pregunta relativa al Plan Infoca 
en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al Plan Infoca en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas y con qué efectivos cuenta el Plan 
INFOCA en la provincia de Jaén, de cara al verano 
de 2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Enrique Fernández de Moya Romero y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000446, Pregunta relativa al Plan Infoca 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña 
Sevilla y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevi-
lla y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Plan Infoca en la 
provincia de Málaga.
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PREGUNTA

¿Qué medidas y con qué efectivos cuenta el Plan 
INFOCA en la provincia de Málaga, de cara al verano 
de 2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000447, Pregunta relativa al Plan Infoca 
en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Ál-
varez y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Plan Infoca en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas y con qué efectivos cuenta el Plan 
INFOCA en la provincia de Sevilla, de cara al verano 
de 2008?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Ignacio Zoido Álvarez y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000448, Pregunta relativa a desarro-
llos urbanísticos previstos en Atlanterra-Tarifa 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Vivienda y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
desarrollos urbanísticos previstos en Atlanterra-Tarifa 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio gaditano de Tarifa, en la zona 
conocida como Atlanterra, se han anunciado diversos 
proyectos turísticos, en diferentes fases de tramitación, 
de los que se dice que cuentan con el beneplácito de 
esa Consejería.

Entre ellos se encuentran el plan parcial SA-1 Cabo 
de Plata, que prevé un campo de golf, un millar de 
viviendas y unas 1.300 plazas hoteleras, y el llamado 
Cortijo del Moro, una parcela de seis millones de metros 
cuadrados junto al SA-1, a la espalda de Atlanterra 
y de las lujosas residencias de Cabo de Plata, en el 
que se planean levantar 1.350 plazas hoteleras, 1.100 
viviendas y dos campos de golf.

Los crecimientos que suponen, por separado, ca-
da uno de estos proyectos suponen un incumplimiento 
flagrante de las limitaciones al crecimiento previstas 
en el Plan de Ordenación del Territorio de Andalucía 
(POTA).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esa Consejería de las 
previsiones de desarrollo urbanístico descritas para 
Atlanterra?

¿Qué opinión le merecen a esa Consejería las 
previsiones de suministro de agua para el proyecto 
de Cabo de Plata que, según un informe de la empresa 
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Aqualia, necesitará recurrir a diversos manantiales de 
Tarifa y a la presa de Almodóvar?

¿Cómo explica esa Consejería que, a priori, miembros 
del equipo de Gobierno del PSOE de Tarifa, entre ellos 
el Alcalde, hayan anunciado que los proyectos cuentan 
con el visto bueno de la Junta de Andalucía, teniendo en 
cuenta, además, que la Comisión Provincial de Urbanismo 
paralizó el proyecto Cabo de Plata en febrero de 2007?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-000449, Pregunta relativa a sanciones al 
centro comercial Vialia, en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a sanciones 
al centro comercial Vialia, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la inauguración del centro comercial Vialia, 
en la ciudad de Málaga, se vienen incumpliendo las 
normas legales del comercio en Andalucía, respecto 
a la apertura de establecimientos en domingo. Ello 
ha provocado no pocas movilizaciones de sindicatos 
y federación de empresarios del comercio, así como 
sanciones a dichos comercios. Hoy sigue incumplién-
dose la normativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas piensa adoptar su Conse-
jería ante los reiterados incumplimientos de las normas 
legales del comercio cometidos por el centro comercial 

Vialia, de la estación de Renfe María Zambrano, de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-000450, Pregunta relativa a desarrollo de 
las áreas logísticas de Andalucía en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a desarrollo de las áreas logísticas de Andalucía 
en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Infraestructuras para la Sostenibilidad 
del Transporte en Andalucía (PISTA) establecerá, entre 
otras cuestiones, las infraestructuras y estrategias para 
que nuestra Comunidad siga avanzando en el tráfico 
de mercancías con origen o destino en Andalucía, 
determinando los puntos logísticos necesarios en 
nuestra geografía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de desarrollo se encuentra el 
nodo logístico de Antequera previsto por el Plan de 
Infraestructuras para la Sostenibilidad del Transporte 
en Andalucía?

¿Cuál es la previsión de la Consejería en relación 
al volumen de tráfico de mercancías que arrojará la 
actividad, en la provincia de Málaga, en los próximos 
cuatro años?
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¿Qué inversiones están previstas por la Consejería 
para el desarrollo de la red de áreas logísticas (centros 
logísticos de primer nivel y aquellos de carácter comarcal 
y local) en la provincia de Málaga en 2008?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-000451, Pregunta relativa a Plan Estraté-
gico de la Costa del Sol Occidental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de la Presidencia la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a Plan Estraté-
gico de la Costa del Sol Occidental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pasada legislatura, la Mancomunidad de Munici-
pios de la Costa del Sol Occidental constituyó el Consejo 
Económico y Social de la comarca con la participación 
de todos los agentes sociales y económicos del territorio, 
a fin de elaborar el Plan Estratégico. Así el año pasado 
se aprobó dicho plan, que incluye objetivos estratégicos 
y planes de acción diseñados por las distintas mesas 
de trabajo, la Oficina Técnica del plan y todos los par-
ticipantes del Consejo Económico y Social. Dicho plan 
fue presentado a la Consejería por el Presidente de la 
Mancomunidad, don Juan Sánchez.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería del Plan 
Estratégico de la Costa del Sol Occidental?

¿Tiene intención la Consejería de firmar algún pro-
tocolo de actuación con la Mancomunidad de la Costa 
del Sol Occidental para el desarrollo del plan?

En caso afirmativo, ¿qué contenidos, a juicio de la 
Consejería, debería abarcar dicho protocolo?

¿En qué fecha se podría firmar dicho protocolo?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-000452, Pregunta relativa a sentencia del 
TSJA, de 28 de abril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a sentencia 
del TSJA, de 28 de abril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el varapalo del Tribunal Superior de Justicia de 
Andalucía, por medio de la sentencia dictada el pasado 
28 de abril, en el que se anula el Decreto de la Conse-
jería de Justicia y Administración Pública que modificaba 
la relación de puestos de trabajo en la Consejería de 
Economía y Hacienda de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a poner en marcha para 
solventar esta situación y evitar que se vuelvan a 
producir en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.



BOPA 31 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 10 de junio de 2008

Pág. 16 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

10 de junio de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 31

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 17

8-08/PE-000453, Pregunta relativa a paralización 
de la construcción del nuevo centro de salud en 
Coria del Río

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a paralización de la construcción del nuevo centro de 
salud en Coria del Río.

PREGUNTA

¿Qué razones justifican, a juicio de la Consejera de 
Salud, la paralización de las obras de construcción del 
nuevo centro de salud en Coria del Río, cuya primera 
piedra fue puesta el día 28 de septiembre y que al día 
de la fecha se encuentra paralizada?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez.

8-08/PE-000454, Pregunta relativa a parques de 
bomberos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
parques de bomberos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación de la Junta de 
Andalucía cuenta con una dotación económica, en el 
presupuesto de la Comunidad Autónoma para el ejer-
cicio 2008, que asciende a 428.960.954 E. Uno de los 
programas presupuestarios, en los que es desglosada 
esta cantidad, es Seguridad y Protección Civil, con una 
dotación económica de 83.676.304 €.

El Plan Director de Parques de Bomberos, cuyo 
objetivo básico es impulsar la extensión territorial y 
la mejora de los servicios de prevención, extinción de 
incendios y salvamento, para garantizar una respuesta 
rápida, cualificada y coordinada en toda la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, es uno de los principales ob-
jetivos del programa de seguridad y protección civil, y 
tiene una vigencia de 12 años.

El 27 de diciembre de 2007, la Consejera de Go-
bernación, de la anterior Legislatura, anunció en rueda 
de prensa el inicio del Plan Director de los Servicios 
de Prevención y Extinción de Incendios y Salvamento 
de Andalucía, mediante la ejecución de una primera 
fase durante los años 2007-2010. En ella se anunció la 
construcción de 42 nuevos parques en toda Andalucía, 
y la mejora de 104 existentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Con qué financiación cuenta el Plan Director de 
Parques de Bomberos en 2008?

¿Qué municipios de Andalucía se van a beneficiar 
en esta primera fase del plan con la construcción de un 
nuevo parque y qué parques van a ser mejorados?

¿Tiene establecido la Consejería de Gobernación 
un calendario de ejecución de las obras y presupuesto 
individualizado de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-000455, Pregunta relativa a accesibilidad 
servicios bomberos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite (arts. 159 y 164)
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008
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8-08/PE-000456, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento de alquiler 
públicas en Almería y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a viviendas registradas en 
las agencias de fomento de alquiler públicas en Almería 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento de alquiler públicas 
en Almería capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000457, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento de alquiler 
públicas en Cádiz y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a viviendas 
registradas en las agencias de fomento de alquiler pú-
blicas en Cádiz y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento de alquiler públicas 
en Cádiz capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000458, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento de alquiler 
públicas en Córdoba y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a viviendas registradas en 
las agencias de fomento de alquiler públicas en Córdoba 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento de alquiler públicas 
en Córdoba capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000459, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento de alquiler 
públicas en Granada y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a viviendas registradas en 
las agencias de fomento de alquiler públicas en Granada 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento de alquiler públicas 
en Granada capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000460, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento de alquiler 
públicas en Huelva y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a viviendas registradas en 
las agencias de fomento de alquiler públicas en Huelva 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento de alquiler públicas 
en Huelva capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000461, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento de alquiler 
públicas en Jaén y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a viviendas registradas 
en las agencias de fomento de alquiler públicas en Jaén 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento de alquiler públicas 
en Jaén capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000462, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento de alquiler 
públicas en Málaga y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a viviendas 
registradas en las agencias de fomento de alquiler pú-
blicas en Málaga y su provincia.
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PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento de alquiler públicas 
en Málaga capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000463, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento de alquiler 
públicas en Sevilla y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a viviendas registradas 
en las agencias de fomento de alquiler públicas en Sevilla 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento de alquiler públicas 
en Sevilla capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000464, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Almería y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a viviendas registradas en 
las agencias de fomento del alquiler privadas en Almería 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento del alquiler privadas 
en Almería capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000465, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Cádiz y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a viviendas registradas 
en las agencias de fomento del alquiler privadas en Cádiz 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento del alquiler privadas 
en Cádiz capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.
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8-08/PE-000466, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Córdoba y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a viviendas registradas en 
las agencias de fomento del alquiler privadas en Córdoba 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento del alquiler privadas 
en Córdoba capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000467, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Granada y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
viviendas registradas en las agencias de fomento del 
alquiler privadas en Granada y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento del alquiler privadas 
en Granada capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000468, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Huelva y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
viviendas registradas en las agencias de fomento del 
alquiler privadas en Huelva y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento del alquiler privadas 
en Huelva capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000469, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Jaén y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a viviendas registradas 
en las agencias de fomento del alquiler privadas en Jaén 
y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento del alquiler privadas 
en Jaén capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000470, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Málaga y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a viviendas 
registradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Málaga y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento del alquiler privadas 
en Málaga capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000471, Pregunta relativa a viviendas re-
gistradas en las agencias de fomento del alquiler 
privadas en Sevilla y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
viviendas registradas en las agencias de fomento del 
alquiler privadas en Sevilla y su provincia.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas están registradas actual-
mente en las agencias de fomento del alquiler privadas 
en Sevilla capital y cada municipio de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-08/PE-000472, Pregunta relativa a depuradoras de 
aguas residuales en la comarca de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a depuradoras de aguas residuales en la 
comarca de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, para 
la construcción y puesta en marcha de depuradoras de 
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aguas residuales en los municipios jienenses de Baeza, 
Begíjar, Jabalquinto, Torreblascopedro y Lupión?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000473, Pregunta relativa a trabajos pre-
ventivos en la provincia de Granada en la campa-
ña 2007-2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a trabajos preventivos en la provincia de Granada en 
la campaña 2007-2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las prioridades en la lucha contra el fuego 
debe ser la política preventiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas, en 
materia preventiva, en la lucha contra el fuego que se 
han realizado o se están realizando en la provincia de 
Granada durante la presente campaña, y qué presu-
puesto se ha destinado a tal fin? (Indicando partida 
presupuestaria correspondiente)

2°. ¿A qué montes concretos han afectado (indi-
cándolo uno por uno), y qué empresa o empresas han 
realizado los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000474, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el Parque Nacional de Sierra Nevada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lucha contra el fuego en el Parque Nacional de Sierra 
Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los incendios de años anteriores, que afectaron de 
manera particular a enclaves protegidos, pusieron de 
manifiesto las deficiencias en política preventiva en la 
lucha contra el fuego en los mismos. Todo el esfuerzo 
que se realice en tratamientos selvícolas preventivos 
incrementarán las defensas ante un posible incendio 
y ayudaran a disminuir la dimensión de los mismos y 
sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas en materia de pre-
vención de incendios forestales se han acometido 
en el Parque Nacional de Sierra Nevada durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?, y ¿qué empresa o empresas se 
están encargando de realizar las actuaciones de pre-
vención de incendios forestales en el Parque Nacional 
de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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8-08/PE-000475, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural de Sierra Nevada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
lucha contra el fuego en el Parque Natural de Sierra 
Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los incendios de años anteriores, que afectaron de 
manera particular a enclaves protegidos, pusieron de 
manifiesto las deficiencias en política preventiva en la 
lucha contra el fuego en los mismos. Todo el esfuerzo 
que se realice en tratamientos selvícolas preventivos 
incrementarán las defensas ante un posible incendio 
y ayudaran a disminuir la dimensión de los mismos y 
sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas en materia de pre-
vención de incendios forestales se han acometido 
en el Parque Natural de Sierra Nevada durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?, y ¿qué empresa o empresas se 
están encargando de realizar las actuaciones de pre-
vención de incendios forestales en el Parque Natural 
de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000476, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural Sierra de Baza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural Sierra 
de Baza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los incendios de años anteriores, que afectaron de 
manera particular a enclaves protegidos, pusieron de 
manifiesto las deficiencias en política preventiva en la 
lucha contra el fuego en los mismos. Todo el esfuerzo 
que se realice en tratamientos selvícolas preventivos 
incrementarán las defensas ante un posible incendio 
y ayudaran a disminuir la dimensión de los mismos y 
sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas en materia de preven-
ción de incendios forestales se han acometido en el par-
que natural Sierra de Baza durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin? y ¿qué empresa o empresas se 
están encargando de realizar las actuaciones de pre-
vención de incendios forestales en el parque natural 
Sierra de Baza?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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8-08/PE-000477, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el parque natural Sierra de Castril

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural Sierra 
de Castril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los incendios de años anteriores, que afectaron de 
manera particular a enclaves protegidos, pusieron de 
manifiesto las deficiencias en política preventiva en la 
lucha contra el fuego en los mismos. Todo el esfuerzo 
que se realice en tratamientos selvícolas preventivos 
incrementarán las defensas ante un posible incendio 
y ayudaran a disminuir la dimensión de los mismos y 
sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas en materia de pre-
vención de incendios forestales se han acometido 
en el parque natural Sierra de Castril durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?, y ¿qué empresa o empresas se 
están encargando de realizar las actuaciones de pre-
vención de incendios forestales en el parque natural 
Sierra de Castril?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000478, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el Parque Natural Sierra de Huétor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural Sierra 
de Huétor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los incendios de años anteriores, que afectaron de 
manera particular a enclaves protegidos, pusieron de 
manifiesto las deficiencias en política preventiva en la 
lucha contra el fuego en los mismos. Todo el esfuerzo 
que se realice en tratamientos selvícolas preventivos 
incrementarán las defensas ante un posible incendio 
y ayudaran a disminuir la dimensión de los mismos y 
sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas en materia de pre-
vención de incendios forestales se han acometido 
en el parque natural sierra de Huétor, durante esta 
campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?, y ¿qué empresa o empresas se 
están encargando de realizar las actuaciones de pre-
vención de incendios forestales en el parque natural 
Sierra de Huétor?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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8-08/PE-000479, Pregunta relativa a lucha contra 
el fuego en el Parque Natural de las Sierras de 
Tejeda, Almijara y Alhama

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a lucha contra el fuego en el parque natural de las 
Sierras de Tejeda, Almijara y Alhama.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los incendios de años anteriores, que afectaron de 
manera particular a enclaves protegidos, pusieron de 
manifiesto las deficiencias en política preventiva en la 
lucha contra el fuego en los mismos. Todo el esfuerzo 
que se realice en tratamientos selvícolas preventivos 
incrementarán las defensas ante un posible incendio 
y ayudaran a disminuir la dimensión de los mismos y 
sus irremediables consecuencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas en materia de pre-
vención de incendios forestales se han acometido en 
el parque natural de las Sierras de Tejeda, Almijara y 
Alhama durante esta campaña?

¿A cuánto asciende el presupuesto comprometido 
y ejecutado a tal fin?; ¿qué empresa o empresas se 
están encargando de realizar las actuaciones de pre-
vención de incendios forestales en el parque natural 
de las Sierras de Tejeda, Almijara y Alhama?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000480, Pregunta relativa a montes pú-
blicos en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
montes públicos en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos montes públicos hay en la actualidad en 
la provincia de Granada?, y ¿cuántos de ellos catalo-
gados? Indicándolo uno por uno.

¿Qué montes públicos se encuentran en este 
momento en proceso de deslinde, amojonamiento y 
catalogación? Indicándolo uno por uno.

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000481, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en la comarca de La Alpujarra, en 
la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en la comarca de La Alpujarra, 
en la provincia de Granada.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el 
abastecimiento de agua y un abastecimiento en ca-
lidad en la comarca de La Alpujarra, en la provincia 
de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000482, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en el sistema de Arana y los 
Montes Orientales, en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en el sistema de Arana y los 
Montes Orientales, en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 

reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el abas-
tecimiento de agua en cantidad y calidad en el sistema 
de Arana y los Montes Orientales, en la provincia de 
Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000483, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en la comarca de Alhama, en la 
provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en la comarca de Alhama, en 
la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la Co-
munidad Autónoma andaluza tiene su particular reflejo 
en cada una de las provincias y puntualmente en algu-
no de los municipios de nuestra Comunidad. El déficit 
inversor para paliar las graves consecuencias por la 
falta de agua es una realidad y en estos momentos son 
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varias las infraestructuras pendientes para garantizar el 
abastecimiento en muchos rincones de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el 
abastecimiento de agua y abastecimiento en calidad, 
necesaria en la comarca de Alhama, en la provincia 
de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000484, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en la comarca de Baza, en la 
provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en la comarca de Baza, en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el 
abastecimiento de agua en la comarca de Baza, en la 
provincia de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000485, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en la comarca de Montefrío, en la 
provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en la comarca de Montefrío, 
en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el abas-
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tecimiento de agua y un abastecimiento en calidad en la 
comarca de Montefrío, en la provincia de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000486, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en el sistema de la Costa Tropical 
y La Contraviesa, en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en el sistema de la Costa Tropical 
y La Contraviesa, en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el 
abastecimiento de agua, en cantidad y calidad, en el 
sistema de la Costa Tropical y La Contraviesa, en la 
provincia de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000487, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en el sistema de gestión del agua 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en el sistema de gestión del 
agua de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para el abastecimiento 
de agua y un abastecimiento de calidad en el sistema 
de Granada, en la provincia de Granada?
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¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000488, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en la comarca de Guadix-Mar-
quesado, en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a abastecimiento de agua en la comarca de Guadix-
Marquesado, en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la Co-
munidad Autónoma andaluza tiene su particular reflejo 
en cada una de las provincias y puntualmente en algu-
no de los municipios de nuestra Comunidad. El déficit 
inversor para paliar las graves consecuencias por la 
falta de agua es una realidad y en estos momentos son 
varias las infraestructuras pendientes para garantizar el 
abastecimiento en muchos rincones de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el abas-
tecimiento de agua y un abastecimiento de calidad en 
la comarca de Guadix-Marquesado, en la provincia de 
Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000489, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en la comarca de Huéscar, en la 
provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en la comarca de Huéscar, en 
la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar abaste-
cimiento de agua, en cantidad y calidad, en la comarca 
de Huéscar, en la provincia de Granada?
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¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000490, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en el sistema Sierra Nevada-Vega 
Sur, en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en el sistema Sierra Nevada-
Vega Sur, en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el abas-
tecimiento de agua en el sistema Sierra Nevada- Vega 
Sur, en la provincia de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000491, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en el Valle de Lecrín, en la pro-
vincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a abastecimiento de agua en el Valle de Lecrín, en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el abas-
tecimiento de agua en la calidad y cantidad necesaria 
‘en el Valle de Lecrín, en la provincia de Granada?
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¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000492, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en el sistema Vega Media del 
Genil, en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en el sistema Vega Media del 
Genil, en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la 
Comunidad Autónoma andaluza tiene su particular 
reflejo en cada una de las provincias y puntualmente 
en alguno de los municipios de nuestra Comunidad. 
El déficit inversor para paliar las graves consecuen-
cias por la falta de agua es una realidad y en estos 
momentos son varias las infraestructuras pendientes 
para garantizar el abastecimiento en muchos rincones 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el 

abastecimiento de agua en la cantidad y en la calidad 
necesarias en el Sistema Vega Media del Genil, en la 
provincia de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000493, Pregunta relativa a capacidad 
hídrica en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a capacidad hídrica en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad hídrica actual en la provin-
cia de Almería y cuál es la capacidad futura que se 
pretende tener?

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar la capa-
cidad hídrica necesaria en la provincia de Almería?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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8-08/PE-000494, Pregunta relativa a capacidad 
hídrica en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
capacidad hídrica en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad hídrica actual en la provin-
cia de Cádiz, y cuál es la capacidad futura que se 
pretende tener?

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar la capa-
cidad hídrica necesaria en la provincia de Cádiz?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000495, Pregunta relativa a capacidad 
hídrica en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
capacidad hídrica en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad hídrica actual en la provin-
cia de Córdoba, y cuál es la capacidad futura que se 
pretende tener?

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar la capa-
cidad hídrica necesaria en la provincia de Córdoba?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000496, Pregunta relativa a capacidad 
hídrica en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
capacidad hídrica en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad hídrica actual en la provin-
cia de Granada, y cuál es la capacidad futura que se 
pretende tener?

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar la capa-
cidad hídrica necesaria en la provincia de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.



BOPA 31 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 10 de junio de 2008

Pág. 32 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

10 de junio de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 31

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 33

8-08/PE-000497, Pregunta relativa a capacidad hí-
drica en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
capacidad hídrica en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad hídrica actual en la provin-
cia de Huelva, y cuál es la capacidad futura que se 
pretende tener?

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar la capa-
cidad hídrica necesaria en la provincia de Huelva?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000498, Pregunta relativa a capacidad 
hídrica en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a capacidad hídrica en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad hídrica actual en la provincia 
de Jaén, y cuál es la capacidad futura que se pretende 
tener?

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar la capa-
cidad hídrica necesaria en la provincia de Jaén?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000499, Pregunta relativa a capacidad 
hídrica en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
capacidad hídrica en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad hídrica actual en la provin-
cia de Málaga, y cuál es la capacidad futura que se 
pretende tener?

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar la capa-
cidad hídrica necesaria en la provincia de Málaga?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.
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8-08/PE-000500, Pregunta relativa a capacidad hí-
drica en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
capacidad hídrica en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad hídrica actual en la provin-
cia de Sevilla, y cuál es la capacidad futura que se 
pretende tener?

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar la capa-
cidad hídrica necesaria en la provincia de Sevilla?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar la capacidad hídrica total, y cuál es el que se 
ha invertido hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000501, Pregunta relativa a construcción 
de una piscina en Torreblascopedro (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-

mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a construcción de una piscina en Torreblasco-
pedro (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones, desde el punto de vista presu-
puestario, tiene el Consejo de Gobierno para llevar a 
cabo la construcción de una piscina en el municipio 
jienense de Torreblascopedro?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000502, Pregunta relativa a intervención 
urgente en la iglesia de Lupión (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a intervención urgente en la iglesia de 
Lupión (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, para 
intervenir de manera urgente en la Iglesia de Lupión, 
como consecuencia de su grave deterioro?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-08/PE-000503, Pregunta relativa a conserva-
ción y actuación en la iglesia de San Juan Evan-
gelista, en Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a conservación y actuación en la iglesia de San 
Juan Evangelista, en Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
para actuar en la conservación y mantenimiento de la 
iglesia San Juan Evangelista, en la ciudad Patrimonio 
de la Humanidad de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000504, Pregunta relativa a construcción 
de un palacio de congresos en Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a construcción de un palacio de congresos en 
Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
para llevar a cabo la construcción de un palacio de 
congresos en Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000505, Pregunta relativa a rehabilita-
ción del casco histórico de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
rehabilitación del casco histórico de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones, desde el punto de vista presu-
puestario, tiene el Consejo de Gobierno para actuar 
en la rehabilitación del casco histórico de la ciudad 
Patrimonio de la Humanidad de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000506, Pregunta relativa a polígono 
agrícola en Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a polígono agrícola en Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones, desde el punto de vista presupues-
tario, tiene el Consejo de Gobierno para llevar a cabo 
la construcción de un polígono agrícola en Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000507, Pregunta relativa a residencia 
para mayores en la comarca de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a residencia para mayores en la comarca de 
Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones, desde el punto de vista presu-
puestario, tiene el Consejo de Gobierno para llevar a 
cabo la construcción de residencias para mayores en 
los municipios jienenses de Baeza, Begíjar, Lupión, 
Torreblascopedro, Jabalquinto e Ibros?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000508, Pregunta relativa a instalaciones 
deportivas en la comarca de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a instalaciones deportivas en la comarca de 
Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, 
para dotar de instalaciones deportivas a lo largo de 
la presente legislatura, a los municipios jienenses de 
Baeza, Begíjar, Torreblascopedro, Jabalquinto, Lupión 
e Ibros?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000509, Pregunta relativa a mejora de la red 
de abastecimiento de agua en Jabalquinto, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a mejora de la red de abastecimiento de agua 
en Jabalquinto, Jaén.
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PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
intervenir en la mejora urgente que requiere la red de 
abastecimiento de agua en Jabalquinto?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000510, Pregunta relativa a centros de 
salud y consultorios médicos en la comarca de 
Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a centros de salud y consultorios médicos en 
la comarca de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo la construcción de centros de salud y 
consultorios médicos en los municipios de la comarca 
de Baeza, tales como Begíjar, Baeza, Lupión, Torre-
blascopedro, Jabalquinto e Ibros?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000511, Pregunta relativa a rehabilita-
ción del recinto amurallado de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a rehabilitación del recinto amurallado 
de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo la rehabilitación del recinto amurallado en 
la ciudad Patrimonio de la Humanidad de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000512, Pregunta relativa a implantación 
de la Facultad de Bellas Artes en Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a implantación de 
la Facultad de Bellas Artes en Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
dotar al municipio jienense de Baeza, ciudad Patrimonio 
de la Humanidad, de una Facultad de Bellas Artes?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-08/PE-000513, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a tasa de desempleo 
juvenil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil, de menores de 35 años, durante la pasada VII 
Legislatura en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000514, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Arenas Boca-
negra y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Arenas Bocanegra y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a tasa de desempleo 
juvenil en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil, de menores de 35 años, durante la pasada VII 
Legislatura en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Javier Arenas Bocanegra y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000515, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a tasa de desempleo juvenil en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil, de menores de 35 años, durante la pasada VII 
Legislatura en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello y
Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/PE-000516, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ba-
llesteros y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ballesteros 
y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a tasa de desempleo 
juvenil en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil, de menores de 35 años, durante la pasada VII 
Legislatura en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000517, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García 
y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-

tación escrita, relativa a tasa de desempleo juvenil en 
la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil, de menores de 35 años, durante la pasada VII 
Legislatura en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000518, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pedro Rodríguez Gon-
zález y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Rodríguez González y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a tasa de desempleo 
juvenil en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil, de menores de 35 años, durante la pasada VII 
Legislatura en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Pedro Rodríguez González y
Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/PE-000519, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández 
de Moya Romero y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a tasa de desempleo 
juvenil en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil, de menores de 35 años, durante la pasada VII 
Legislatura en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Enrique Fernández de Moya Romero y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000520, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Jor-
ge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contesta-

ción escrita, relativa a tasa de desempleo juvenil en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil de menores de 35 años durante la pasada VII 
Legislatura en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000521, Pregunta relativa a tasa de desem-
pleo juvenil en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Ál-
varez y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a tasa de desempleo 
juvenil en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución de la tasa de desempleo 
juvenil, de menores de 35 años, durante la pasada VII 
Legislatura en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Ignacio Zoido Álvarez y
Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/PE-000522, Pregunta relativa a contencio-
sos pendientes con el Tribunal Superior de Jus-
ticia de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a contenciosos pendientes 
con el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los precedentes en los pronunciamientos del Tribu-
nal Superior de Justicia de Andalucía en relación a recursos 
interpuestos a la Junta de Andalucía por la proliferación y 
el uso abusivo de puestos de libre designación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos contenciosos tiene planteados la Junta 
de Andalucía pendientes de resolución en relación a 
dicha cuestión?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000523, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en construcción en la provincia 
de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a situación de las depuradoras 
en construcción en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las depuradoras 
de aguas residuales de la provincia de Almería: San-
ta María de Nieva, S. Juan Terreros Nueva, Pechina 
Nueva, Urracal Nueva y Senes?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000524, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en construcción en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a situación de las 
depuradoras en construcción en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las depuradoras 
de aguas residuales de la provincia de Cádiz: Medina-
Sidonia, Algeciras, Chipiona Nueva, Jédula, Prado del 
Rey y Facinas?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/PE-000525, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en construcción en la provincia 
de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a situación de las depuradoras 
en construcción en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las depuradoras de 
aguas residuales de la provincia de Córdoba: Adamuz, 
Villa del Río, Priego de Córdoba, Villanueva de Córdoba, 
Montemayor, Fernán Núñez, Doña Mencía, Pedroche 
Nueva, Villafranca de Córdoba, El Carpio-Pedro Abad, 
Luque Nueva, El Viso-Villaralto, Nueva Carteya, Belal-
cázar Nueva, Castro del Río-Espejo, Bujalance-Cañete, 
Bélmez, Espiel y Alcaraceños-Villanueva?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000526, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en construcción en la provincia 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a situación de las depuradoras 
en construcción en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las depuradoras de 
aguas residuales de la provincia de Granada: Salar, La 
Taba, Chimeneas, Dúrcal-Nigüelas, Pampaneira Nueva, 
Jete, Benamaurel Nueva y Beas de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000527, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en construcción en la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a situación de las depuradoras 
en construcción en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la depuradora de 
aguas residuales del Condado de Huelva I?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000528, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en construcción en la provincia 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a situación de las 
depuradoras en construcción en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las depuradoras 
de aguas residuales de la provincia de Jaén: Agrupa-
ción de Mogón, Sorihuela de Guadalimar, Villacarrillo 
y Martos?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000529, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en construcción en la provincia 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a situación de las depuradoras 
en construcción en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la depuradora de 
aguas residuales de Sayalonga, de la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000530, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en construcción en la provincia 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a situación de las depuradoras 
en construcción en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las depuradoras 
de aguas residuales de la provincia de Sevilla: Brenes, 
Carmona, Los Rosales, El Coronil y Marchena?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000531, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en información pública, licita-
ción o adjudicación en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
de las depuradoras en información pública, licitación o 
adjudicación en la provincia de Almería.
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
las depuradoras de la provincia de Almería: Lúcar, Tahal 
Nueva, Suflí Nueva, Velefique y Vera Nueva?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000532, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en información pública, licita-
ción o adjudicación en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
de las depuradoras en información pública, licitación 
o adjudicación en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos 
de las depuradoras de la provincia de Cádiz: Tarifa, 
Bornos y Bolonia?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000533, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en información pública, licita-
ción o adjudicación en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación de las depu-
radoras en información pública, licitación o adjudicación 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de las 
depuradoras de la provincia de Córdoba: Iznájar-Celada-
Higueral, La Rambla-Montalbán, Monturque, Santaella, 
Fuente Palmera, Moriles, Encinas Reales, Palenciana, Be-
namejí, La Carlota, Posadas-Almodóvar y Rute Nueva?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000534, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en información pública, licita-
ción o adjudicación en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
de las depuradoras en información pública, licitación o 
adjudicación en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
las depuradoras de la provincia de Granada: Bubión, 
Capileira, Pórtugos y Zagra?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/PE-000535, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en información pública, licita-
ción o adjudicación en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a situación de las 
depuradoras en información pública, licitación o adjudi-
cación en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
las depuradoras en la provincia de Huelva: Bollullos 
Nueva y Villablanca-San Silvestre?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000536, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en información pública, licita-
ción o adjudicación en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación de las depu-
radoras en información pública, licitación o adjudicación 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
las depuradoras de la provincia de Jaén: Torreperogil 
Nueva, Mancha Real Nueva, Alcaudete, Baeza Nueva, 
La Higuera, Sabiote y Arjonilla?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000537, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en información pública, licitación 
o adjudicación en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a situación de las depu-
radoras en información pública, licitación o adjudicación 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
la depuradora Bajo Guadalhorce, de la provincia de 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000538, Pregunta relativa a situación de 
las depuradoras en información pública, licitación 
o adjudicación en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
de las depuradoras en información pública, licitación o 
adjudicación en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
las depuradoras de la provincia de Sevilla: Los Pala-
cios-Villafranca, Aznalcóllar y Osuna Nueva?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000539, Pregunta relativa a municipios y 
pacto por la vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a municipios y pacto por 
la vivienda.

PREGUNTA

¿Qué municipios andaluces han suscrito al día de 
hoy el “pacto por la vivienda”?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000540, Pregunta relativa a acceso cen-
tral a Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a acceso central a 
Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace varios años se anunció el inicio del proyecto 
de construcción del acceso central a Algeciras, fruto 
de la colaboración Junta de Andalucía y Ayuntamiento 
de Algeciras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Se cuenta en la actualidad con proyecto, finan-
ciación y plazos de ejecución del acceso central a 
Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000541, Pregunta relativa a Ley Depen-
dencia en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
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al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Ley de Dependencia 
en Almería.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan, en la provincia de Almería, 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000542, Pregunta relativa a Ley de Depen-
dencia en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Ley de Dependencia 
en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan, en la provincia de Cádiz, 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000543, Pregunta relativa a Ley de Depen-
dencia en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Ley de Dependencia 
en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan, en la provincia de Córdoba, 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y sus 
familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000544, Pregunta relativa a Ley de Depen-
dencia en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Ley de 
Dependencia en Granada.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Granada 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
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medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000545, Pregunta relativa a Ley de Depen-
dencia en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Ley de 
Dependencia en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Huelva 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000546, Pregunta relativa a Ley de De-
pendencia en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Ley de 
Dependencia en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Jaén 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000547, Pregunta relativa a Ley de Depen-
dencia en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Ley de Dependencia 
en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Málaga 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/PE-000548, Pregunta relativa a Ley de Depen-
dencia en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Ley de Dependencia 
en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Sevilla en 
la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué medios y 
con qué recursos económicos hasta la fecha, en respuesta 
a las demandas de los dependientes y sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000549, Pregunta relativa a “Proyecto 
Llano Amarillo” de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a “Proyecto 
Llano Amarillo” de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace ya tres años se promovió un concurso de 
ideas para la remodelación del “Llano Amarillo”, en 

Algeciras, tendente a la integración puerto-ciudad de 
esta zona céntrica de la ciudad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a iniciar la ejecución del proyecto 
seleccionado, con qué presupuesto, financiación y 
plazos?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000550, Pregunta relativa a compensacio-
nes económicas por el desastre de Aznalcóllar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a compen-
saciones económicas por desastre Aznalcóllar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se han cumplido diez años del desastre ecológico 
provocado por Boliden en Aznalcóllar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué dinero se ha reclamado a Bolidén y qué 
cantidad ha satisfecho hasta la fecha?

¿Qué costo total ha supuesto la regeneración del es-
pacio afectado y con cargo a qué administraciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/PE-000551, Pregunta relativa a comparativa 
de honorarios de los abogados de servicio de 
Justicia gratuita

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a comparativa de honorarios 
de los abogados de servicio Justicia gratuita.

PREGUNTAS

¿Son comparables los honorarios que perciben los 
abogados del servicio de Justicia gratuita en Andalucía, 
en relación con otras Comunidades autónomas?

Si son más bajos en relación a otros territorios, 
¿va a incrementarlos para su equiparación y en qué 
cuantía y cuándo?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000552, Pregunta relativa a carencias en 
los juzgados de vigilancia penitenciaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a carencias en los juzgados 
de vigilancia penitenciaria.

PREGUNTA

¿Va a plantear el Consejo de Gobierno la creación 
de nuevos juzgados de vigilancia penitenciaria en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000553, Pregunta relativa a ratios de jue-
ces por población

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratios de jueces por 
población.

PREGUNTA

¿Es comparable Andalucía con otras Comunidades 
autónomas en el número de jueces en relación a su 
población real?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000554, Pregunta relativa a servicio re-
gional altas prestaciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a servicio regional de 
altas prestaciones.

PREGUNTA

¿Qué planificación maneja la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes para que el futuro servicio re-
gional de altas prestaciones sea una realidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-000555, Pregunta relativa a Conservato-
rio Elemental de Música de San Fernando (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Conservatorio Elemental de Música de San 
Fernando (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto para el 
traslado del Conservatorio Elemental de Música a las 
antiguas instalaciones del colegio Manuel Roldán, en 
San Fernando?

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Educación 
llevar a cabo esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-000556, Pregunta relativa a creación de 
un Juzgado de Violencia de Género en Cádiz 
capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a creación de un Juzgado 
de Violencia de Género en Cádiz capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La nueva Planta Judicial aprobada para 2008 por 
el Ministerio de Justicia en la provincia de Cádiz prevé 
la creación de un Juzgado específico de Violencia de 
Género en Cádiz capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo entrará en funcionamiento el cuarto 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo de Cádiz 
capital?

¿Con qué medios y plantilla estará dotado el nuevo 
Juzgado?

¿En qué sede judicial se ubicará el nuevo Juzgado?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-000557, Pregunta relativa a abasteci-
miento de agua en el sistema Vega de Granada y 
Sierra Elvira, en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
abastecimiento de agua en el sistema Vega de Granada 
y Sierra Elvira, en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El problema general de sequía que afecta a la Co-
munidad Autónoma andaluza tiene su particular reflejo 
en cada una de las provincias y puntualmente en algu-
no de los municipios de nuestra Comunidad. El déficit 
inversor para paliar las graves consecuencias por la 
falta de agua es una realidad y en estos momentos son 
varias las infraestructuras pendientes para garantizar el 
abastecimiento en muchos rincones de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras quedan pendientes y cuáles se están 
acometiendo en este momento para garantizar el abas-
tecimiento de agua y un abastecimiento de calidad en 
el sistema Vega de Granada y Sierra Elvira, en la 
provincia de Granada?

¿Qué presupuesto se estima necesario para ga-
rantizar dicho abastecimiento, y cuál es el que se ha 
invertido hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-08/PE-000558, Pregunta relativa a promoción 
del sector de la castaña en el Valle del Genal, de 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a promoción del sector 
de la castaña en el Valle del Genal, de la provincia 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Valle del Genal de la Comarca de Ronda en 
la provincia de Málaga es un importante productor 
de castañas, lo que constituye una de sus riquezas, 
atractivo y fuente de creación de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de apoyo al sector de la castaña del 
Valle del Genal ha puesto en marcha o piensa poner 
en marcha en un futuro inmediato la Consejería de 
Agricultura y Pesca?

¿Tiene prevista la Consejería de Agricultura y Pesca 
algún tipo de campaña de promoción de este producto 
o del fomento de industrias de transformación relacio-
nadas con el sector de la castaña? Si es así, ¿con qué 
dotación presupuestaria cuenta para ello?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000559, Pregunta relativa a plan de de-
sarrollo turístico en la comarca de La Axarquía, 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a plan de desarrollo 
turístico en la comarca de La Axarquía, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca de La Axarquía, en la provincia de 
Málaga, constituye, por su singular belleza, uno de 
los mayores atractivos de dicha provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Turismo, Comercio y De-
porte la intención de poner en marcha, en un futuro 
inmediato, un plan de desarrollo turístico de la comarca 
de La Axarquía, en Málaga?

¿Tiene la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte 
prevista algún tipo de inversión en dicha comarca de 
La Axarquía, destinada a potenciar el importante valor 
turístico de la zona?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000560, Pregunta relativa a la carretera 
Ronda-Campillos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, D. Fran-
cisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel Ángel 
Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la 
carretera Ronda-Campillos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras de mejora del firme de la carretera que 
une Ronda con Campillos empezaron el año pasado 
pero aún no han finalizado con el consiguiente tras-
torno para los numerosos vehículos que diariamente 
circulan por ésta vía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plazo de ejecución tiene previsto la Conse-
jería de Obras Públicas y Transportes para la mejora 
del firme de la carretera que une Ronda y Campillos? 
Y por tanto, ¿para cuándo está prevista su finalización 
y puesta en servicio?

¿Cuál es el coste previsto de dicha obra?
¿Tiene previsto la Consejería de Obras Públicas y 

Transportes el desdoblamiento de dicha carretera en 
un futuro inmediato?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000561, Pregunta relativa a moderniza-
ción de regadíos en la comarca de Antequera 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Anto-
nio Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles 
Muñoz Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María 
Rico Terrón y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a modernización de regadíos en la comarca de An-
tequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la modernización de regadíos 
en la comarca de Antequera?

¿Qué municipios de dicha comarca se van a ver 
beneficiados por esas inversiones, en qué cuantía y 
con qué período de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000562, Pregunta relativa a moderniza-
ción de regadíos en la comarca de la Axarquía 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a moderni-
zación de regadíos en la comarca de La Axarquía 
(Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la modernización de regadíos 
en la comarca de La Axarquía?

¿Qué municipios de dicha comarca se van a ver 
beneficiados por esas inversiones, en qué cuantía y 
con qué período de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000563, Pregunta relativa a moderniza-
ción de regadíos en la comarca del Guadalhorce 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
regadíos en la comarca del Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la modernización de regadíos 
en la comarca del Guadalhorce?

¿Qué municipios de dicha comarca se van a ver 
beneficiados por esas inversiones, en qué cuantía y 
con qué período de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000564, Pregunta relativa a moderniza-
ción de regadíos en la comarca de Málaga y Los 
Montes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
regadíos en la comarca de Málaga y Los Montes.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la modernización de regadíos 
en la Comarca de Málaga y los Montes?

¿Qué municipios de dicha comarca se van a ver 
beneficiados por esas inversiones, en qué cuantía y 
con qué período de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000565, Pregunta relativa a moderni-
zación de regadíos en la comarca de Ronda 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
regadíos en la comarca de Ronda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la modernización de regadíos 
en la comarca de Ronda?

¿Qué municipios de dicha comarca se van a ver 
beneficiados por esas inversiones, en qué cuantía y 
con qué período de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000566, Pregunta relativa a moderniza-
ción de regadíos en la comarca de la Costa del 
Sol (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a modernización de regadíos 
en la comarca de la Costa del Sol (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la modernización de regadíos 
en la comarca de la Costa del Sol?

¿Qué municipios de dicha comarca se van a ver 
beneficiados por esas inversiones, en qué cuantía y 
con qué período de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.6
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8-08/PE-000567, Pregunta relativa a mejora de 
caminos rurales en la comarca de Antequera 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a mejora de caminos 
rurales en la comarca de Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la mejora de caminos rurales 
en la comarca de Antequera?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas, inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000568, Pregunta relativa a mejora de ca-
minos rurales en la comarca de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a mejora de caminos 
rurales en la comarca de Ronda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la mejora de caminos rurales 
en la comarca de Ronda?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000569, Pregunta relativa a mejora de 
caminos rurales en la comarca de La Axarquía 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a mejora de caminos 
rurales en la comarca de La Axarquía (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la mejora de caminos rurales 
en la comarca de La Axarquía?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000570, Pregunta relativa a mejora de 
caminos rurales en la comarca del Guadalhorce 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a mejora de caminos 
rurales en la comarca del Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la mejora de caminos rurales 
en la comarca del Guadalhorce?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000571, Pregunta relativa a mejora de 
caminos rurales en la comarca de Málaga y Los 
Montes (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Fran-
cisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Te-
rrón y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a mejora 
de caminos rurales en la comarca de Málaga y Los 
Montes (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la mejora de caminos rurales 
en la Comarca de Málaga y Los Montes?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación va a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000572, Pregunta relativa a mejora de 
caminos rurales en la comarca de la Costa del 
Sol (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Fran-
cisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Te-
rrón y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a mejora 
de caminos rurales en la comarca de la Costa del 
Sol (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tiene prevista la Consejería de 
Agricultura y Pesca para la mejora de caminos rurales 
en la comarca de la Costa del Sol?

¿Qué municipios se van a ver beneficiados de di-
chas inversiones, en qué cuantía, con qué período de 
ejecución y qué parte de la financiación van a aportar 
los municipios y la Diputación Provincial?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000573, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de la Presidencia con la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a deudas de la Consejería de 
la Presidencia con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Presiden-
cia con los ayuntamientos de la provincia de Málaga, 
especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000574, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Economía y Hacienda con la pro-
vincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a deudas de la Consejería de 
Economía y Hacienda con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Economía 
y Hacienda con los ayuntamientos de la provincia de 
Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000575, Pregunta relativa a deudas de 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa 
con la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a deudas de 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa con 
la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa con los ayuntamientos de la provincia 
de Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000576, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Gobernación con la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. An-
tonio Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles 
Muñoz Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María 
Rico Terrón y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a deudas de la Consejería de Gobernación con la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Goberna-
ción con los ayuntamientos de la provincia de Málaga, 
especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000577, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Justicia y Administración Pública 
con la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Fran-
cisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico 
Terrón y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas 
de la Consejería de Justicia y Administración Pública 
con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Justicia 
y Administración Pública con los ayuntamientos de la 
provincia de Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000578, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Obras Públicas y Transportes con 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a deudas de 
la Consejería de Obras Públicas y Transportes con la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes con los ayuntamientos de la 
provincia de Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000579, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Vivienda y Ordenación del Territo-
rio con la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deudas de la Con-
sejería de Vivienda y Ordenación del Territorio con la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Vivienda y 
Ordenación del Territorio con los ayuntamientos de la 
provincia de Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000580, Pregunta relativa a deudas de 
la Consejería de Empleo con la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a deudas de la Consejería de 
Empleo con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Empleo 
con los ayuntamientos de la provincia de Málaga, 
especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000581, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Turismo, Comercio y Deporte con 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a deudas de 
la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte con la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte con los ayuntamientos de la pro-
vincia de Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000582, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Agricultura y Pesca con la provin-
cia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a deudas de la Consejería de 
Agricultura y Pesca con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Agricul-
tura y Pesca con los ayuntamientos de la provincia de 
Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000583, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Salud con la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a deudas de la Consejería de 
Salud con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Salud con 
los ayuntamientos de la provincia de Málaga, especifi-
cado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000584, Pregunta relativa a deudas de 
la Consejería de Educación con la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a deudas de la Consejería de 
Educación con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Educación 
con los ayuntamientos de la provincia de Málaga, es-
pecificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000585, Pregunta relativa a deudas de 
la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 
con la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Fran-
cisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico 
Terrón y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 
con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social con los ayuntamientos de la provincia 
de Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000586, Pregunta relativa a deudas de 
la Consejería de Cultura con la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a deudas de la Consejería 
de Cultura con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Cultura 
con los ayuntamientos de la provincia de Málaga, 
especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000587, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Medio Ambiente con la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a deudas de la Consejería de 
Medio Ambiente con la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué deudas mantiene la Consejería de Medio 
Ambiente con los ayuntamientos de la provincia de 
Málaga, especificado por municipios?

¿En qué conceptos y cuantía, y desde cuándo está 
pendiente dicha deuda?

¿Tiene consignación presupuestaria para hacer 
frente a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000588, Pregunta relativa a creación del 
cuarto Juzgado de lo Contencioso Administrati-
vo en Cádiz capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a creación del 
cuarto Juzgado de lo Contencioso Administrativo en 
Cádiz capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La nueva planta judicial, aprobada para 2008 por 
el Ministerio de Justicia en la provincia de Cádiz, pre-
vé la creación del cuarto Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo en Cádiz capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo entrará en funcionamiento el cuarto 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo de Cádiz 
capital?

¿Con qué medios y plantilla estará dotado el nuevo 
juzgado?

¿En qué sede judicial se ubicará el nuevo juzgado?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-000589, Pregunta relativa a incidentes en 
la oposición de los cuerpos superiores y medios 
de la oferta de empleo de 2007

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a incidentes en la opo-
sición de los Cuerpos Superiores y Medios de la oferta 
de empleo de 2007.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 19 de abril se celebró en Sevilla la con-
vocatoria de examen de las oposiciones para Cuerpos 
Superiores y Medios correspondientes a la oferta de 
empleo del 2007.

La falta de medios e improvisación con que se de-
sarrolló dicha convocatoria ha provocado el malestar 
de muchos de los afectados que denuncian retrasos 
en la celebración de los exámenes y el hecho de que 
se vieran obligados aguardar el inicio de la oposición 
en la calle bajo una intensa lluvia.

Igualmente, hubo problemas en cuanto al aforo de 
las aulas en las que se desarrolló la convocatoria, ya 
que estas se quedaron pequeñas y muchos opositores 
tuvieron que hacer el examen sin contar si quiera con 
una mesa en que apoyarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Justicia 
y Administración Pública de estos hechos, y cómo 
valora los mismos?

¿Qué explicación da a lo ocurrido?
¿Se ha adoptado alguna medida al respecto?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-000590, Pregunta relativa a creación del 
cuarto Juzgado de lo Contencioso Administrati-
vo en Cádiz capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite (arts. 159 y 164)
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

8-08/PE-000591, Pregunta relativa a Ciudad del 
Flamenco en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-Pe-
layo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Ju-
rado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Ciudad del Flamenco en Jerez de la Frontera 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los sucesivos gobiernos municipales del Ayun-
tamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz) están desa-
rrollando, desde hace años, un proyecto importante para 
el futuro cultural y económico de la ciudad, como es la 
Ciudad del Flamenco. Se pretende que dicho proyecto 
sirva para difundir el flamenco por todo el mundo pe-
ro también para estudiar e investigar sobre él y para 
facilitar la formación en torno al mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidades tiene previsto invertir el Gobierno 
andaluz en el proyecto de la Ciudad del Flamenco de 
Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

8-08/PE-000592, Pregunta relativa a Centro 
Andaluz del Flamenco en Jerez de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-Pe-
layo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Centro Andaluz del Flamenco en Jerez de la Frontera 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos días se han pronunciado distintos 
representantes de la Junta de Andalucía en torno al 
futuro del Centro Andaluz del Flamenco en Jerez de 
la Frontera (Cádiz). Dichas manifestaciones han ge-
nerado una gran incertidumbre en torno del proyecto 
y destino que la Consejería de Cultura tiene para esta 
institución.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Que futuro tiene previsto la Consejería de Cultura 
para el Centro Andaluz del Flamenco de Jerez de la 
Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

8-08/PE-000593, Pregunta relativa a equipo de 
emergencias 061 en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
equipo de emergencias 061 en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez conocido que el 061 de Granada cuenta 
con un nuevo equipo de apoyo logístico para grandes 
catástrofes, esto es, aquellos accidentes naturales 
o humanos en los que se vean implicadas muchas 
personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas actuaciones por parte del servicio de 
emergencia del 061 se han realizado en la provincia de 
Granada con este nuevo equipo de apoyo logístico?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-000594, Pregunta relativa a evaluación 
de riesgos laborales del personal sanitario y cen-
tros de salud de la capital y el cinturón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
evaluación de riesgos laborales del personal sanitario 
y centros de salud de la capital y el cinturón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez que la Unidad de Riesgos Laborales del 
distrito de Granada y metropolitano manifestara, a través 
de los distintos medios de comunicación, a principios 
de año, su intención de realizar a lo largo del presente 
2008 la evaluación de riesgos de los 170 centros de 
salud y consultorios y de los 1600 facultativos que 
trabajan en los citados centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuántos de los 170 centros de salud y consultorios 
referidos han sido evaluados por la citada Unidad de 
Riesgos a fecha de hoy?

¿Cuántos de los 1600 profesionales que desempeñan 
su labor han sido evaluados, de forma específica, por 
la referida Unidad de Riesgos a fecha de hoy?

¿Cuáles son los principales riesgos que padecen 
los facultativos y cuáles son las carencias más signifi-
cativas que tienen los citados centros de salud objeto 
de esta evaluación?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-000595, Pregunta relativa a curso de for-
mación a personal sanitario y centros de salud 
del distrito Granada y metropolitano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a curso de 
formación a personal sanitario y centros de salud del 
distrito Granada y metropolitano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez que la Unidad de Riesgos Laborales del 
Distrito Granada y Metropolitano determinara que uno 
de los objetivos para el presente año es el de impartir 
cursos de formación al personal sanitario para evitar 
accidentes laborales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de formación para evitar accidentes 
laborales se han impartido?

¿A que categorías sanitarias se han impartido estos 
cursos de formación? Especifique número de sanitarios 

que se han beneficiado de los citados cursos de formación 
y a que Centro de salud o ambulatorio están adscritos.

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-000596, Pregunta relativa a unidad técni-
ca de la cerámica en La Rambla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel Ga-
rrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. 
Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Ángeles 
Muñoz Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Boni-
lla, Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a unidad técnica de la 
cerámica en La Rambla (Córdoba).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de la crea-
ción de la unidad técnica de cerámica en La Rambla 
(Córdoba), comprometido por el Gobierno de Andalucía 
en la pasada Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y
María Ángeles Muñoz Uriol.
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8-08/PE-000597, Pregunta relativa a financiación 
de proyectos a través de programas sectoriales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel Ga-
rrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. 
Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Ángeles 
Muñoz Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a financiación de 
proyectos a través de programas sectoriales.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de programas sectoriales de 
las distintas Consejerías ha financiado la Consejería 
de Innovación, Ciencia y Empresa en los últimos tres 
años?

¿Por qué importe?
¿Para qué provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y
María Ángeles Muñoz Uriol.

8-08/PE-000598, Pregunta relativa a financiación 
de proyectos de investigación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel Ga-
rrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. 
Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Ángeles 
Muñoz Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a financiación 
de proyectos de investigación.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de investigación dirigidos a 
líneas de investigación, concretas, prioritarias y estra-
tégicas para Andalucía, ha financiado la Consejería 
de Innovación, Ciencia y Empresa durante la ultima 
Legislatura?

¿Por qué importe?
¿En qué provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y
María Ángeles Muñoz Uriol.
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8-08/PE-000599, Pregunta relativa a ayudas a co-
lectivos de investigadores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Fran-
cisco Javier Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz 
y Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 

al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a 
colectivos de investigadores.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas a colectivos de investigación para 
trabajos en Red ha concedido la Consejería de Innova-
ción, Ciencia y Empresa en la última Legislatura?

¿Por qué importe?
¿En qué provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y
María Ángeles Muñoz Uriol.
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